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A Kerekegyházi Polgárőr Egyesület célja többek között a helyi közrend és közbiztonság 
védelme, a bűnmegelőzésben való közreműködés, az állampolgárok személyi biztonságának 
védelme, az állami, önkormányzati és állampolgári vagyonvédelem elősegítése, a lakossági 
biztonságérzet növelése, illetve a rendkívüli eseményekkor a védekezésben való részvétel. 
 
Ezen irányelvek mentén folytatja egyesületünk a mindennapi tevékenységét. Ezen 
tevékenységek sikeres elvégzésének érdekében pályázott egyesületünk a támogatásra, melyet 
sikeresen el is nyert, a Támogatói Okirat 2020. március 9-én került kiállításra. 
 
A támogatás összege 3 995 741 Ft, melyen felül a projekt költségeihez az egyesület 705 133 
Ft önerőt vállalt. 
 
Városunkban már több kamera elhelyezésre került az elmúlt évek folyamán. Így például a 
város három bevezető útjánál 1-1 db, az iskolánál 2 db, a városközponti kereszteződésnél 1 
db, a művelődési háznál 2 db, az orvosi rendelőnél és az óvodánál 1-1 db, az önkormányzat 
épületén, mely a városközpontban lévő Szent István teret figyeli db, valamint a városközponti 
parkolót is figyeli 1 db. 
 
A pályázat keretében a meglévő városi térfigyelő IP kamerás rendszert bővítette az egyesület 
4 db 4 megapixeles, a mai kor igényeinek megfelelő magasabb műszaki színvonalú 
kamerával. 
 
A bővítés tartalmazza a kameratartó szerkezetet, a hozzá tartozó konzolt, tápegységet, a 
csatlakozó eszközöket, szerelvényeket, a meglévő rendszer bővítését illetve az üzembe 
helyezést és oktatást is. 
 
 
 
 
 
 
 



   

 
 
 
A kamerák a következő helyekre lettek telepítve: 
 

• 727/4/A/3. hrsz. Szent István tér 15.  

• 726/2. hrsz. Szent István tér 12. 

• 766/2. hrsz. Fő utca 90/3. 

• 1946 hrsz. Ősz utca 1946. hrsz. 
 
 

A kamerarendszer egyrészt a preventív, bűnmegelőző, másrészt a bűnfelderítési célokat 
szolgálja. 
 
A bővítés következtében lehetővé vált, hogy a város egyik legfrekventáltabb, fiatalok által 
gyakran látogatott szórakozó helyét és a környezetében lévő irodákat, illetve a 
városközpontban található laboratórium és gyógyszertár környékét is figyelemmel kísérjék. 
A város központjában lévő játszótér is megfigyelhetővé vált, valamint a város egyik 
legforgalmasabb üzletét övező terület is. 
 
A pályázat keretében a kamerákon kívül egy notebook is beszerzésre került, melynek 
segítségével az egyesület adminisztratív feladatainak elvégzése vált könnyebbé. 
 
A fejlesztés segítségével a lakosság biztonságérzete nőtt, a rendőrség munkáját is tudják 
segíteni a kamerák. Javultak a közösségi élet feltételei, a helyi-identitás érzés erősödött és a 
település vonzereje is nőtt. 
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